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Pour c ' ions on peut comparer les fractions correspondantes en les
u en comparant leurs écritures décimales.




-Q Applications Raccourcis Systéme ﬁ ™ ;EE C} ﬂ. E’IE’E & )l 09:13 N

Fichier Edition Affichage Allera Aide

|

@ 1 | sur3 |1un% v

Sulvante

Fasser aux pourcentages

" Une proportion peut étre exprimée par un pourcentage, il suffit de multiplier son écriture
décimale par 100.

Lxemple
_a proportion ().34 peut étre notée 34%, la proportion ().418 peut étre notée 41,.8%.

Jn retiendra que : -.-

Pourcentage comme opérateur

puis la diviser par 100,

sur 2 & p[ x .k__
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pour calculer vy égal a 1% de x. on multiplie x par 100 ° k 1_ x 100 .
- pour calculer x en connaissant y €gal a r% de x. on fait 'opération inverse, c'est a d1n=: qu'on (-ﬂ.h [.
divise x par 1;?{] ou qu'on le multiplie par g

- pour calculer ¢ en connaissant x et v qui est €gal a 1% de x, on cherche la proportion que

r e N, 1 _"I L n
représente v par rapport i x, cest a dire =, puis on I'exprime en pourcentage.
' X
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« y représente t % de x » peut aussi étre représentée par le schéma :

45

100

100
X
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Pour c ions on peut comparer les fractions correspondantes en les
u en comparant leurs écritures décimales.
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vea o " t- = Ao,
- pour appliquer une augmentation de 1 %, on multiplie par 1+—— 1;}“ J/ ‘ CF n> "I_

[

i : Aot k inlie par 1———
pour appliquer une réduction de t %, on multiplie par 100 \ Qj“\_ < A_

Dmnnuer un prix de 15 % revient a le multlpller par UI 4
b) Multiplier un prix par @mwem a lui appliquer uneaiigmentition de %.U . G‘l = Ax _@
Multiplier un prix par 0,9 revient a lui appliquer une réduclmn de AD A #‘b ‘oo

¢) Le prix d'un EtI'th]E passe de 25€ a 27€. Quel est le pourcentage d'ap@mentanon

g dowe wmm;‘&_ %/ J‘ni A+

d) Le prix d'un article passe de 60€ a 55,5€. Quel est le pourcentage de réduction ?

‘{LE - O.AeE A-E ;0,345

E . 0,925 -4

\fl—? / : vy - _0,0%F

‘ng - 0,015 x 400 1.5/

i
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L. baisse de 2,5% 0. s'accroisse de 120 %
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Enercice B TVA et promotion

Le taux de la TVA appliquée aux voitures est de v TIA - ,P_
19,6 % du prix hors taxe. / 19 .6 L 3(.4.1436 ?HT T ,PlrlT e TTC

4. Quel est le prix TIC (taxe comprise) dune(@) T de 8,5 %

voiture vendue 12 000 € prix HT ? - P 2.5 _ D
B. Un vendeur propose 10 % de baisse sur le SN ST P B e = L
prix TIC. i 9
Que devient le prix TTC de la voiture ? THTKA 4 i S
. Serait-il plus intéressant pour un acheteur A 00
que la promotion s‘applique au prix HT? = C¥
Expliquer. o

P‘Q?Q)ﬂkuﬂ.r A tm-l:cl._ T AR
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Exercice 7 « L'addition svp ! »

Une personne paie une note de restaurant qui s'é-
léve a 43,7 euros avec le service cnmpns de 15 %.
Quel est le prix du repas sans le service ?

Seeqice
RDF;.A AM Qa g {Q..l-
(” A * . 433 €

_/

CE
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bac géneral

construction de l'arbre

calcul du nombre N de candidats au bac général

ﬁn}“l

calculant N.Valider.

Plein.
REPONSE | el _
|expliquer pourquoi le tableau ci-contre 79,80% est Ia part des
_ (en rouge) est une proportion. regus sur les présentés:
|Activer la cellule B6 et écrire une formule 262 595/N

I'arbre.

Observer le contenu de la cellule D17 puié saisir les pourcentages connus dans l'arbre ci-dessous .Ecrira des
formules pour calculer les effectifs des séries(ligne 24) puis le nombre de recus en L, ES (ligne 31).lly a _
262 595 regus au bac général;en deduire les formules pour calculer I'effectif puis le % de regus en S. Completer |

bac géneral

effectif

S L
en % en %
50 21,63
effectif effectif
regus refuses re;;us‘/ ;sé‘s
en % en % en % en %
80,63 19,37 80,10 19,90
effectif effectif effectif effectif
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en %

28,37

effectif

regus refuses

en % en % |
78,10 21,90

effectif effectif
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4 2003 2005

Téléphones portables Ordinateurs
pour 1000 personnes pour 100 personnes
4;1%.* Aee  |uxembourg 443 k°. 1194 Saint-Marin J4 /

ltalie A0A4, 3% 1018 Canada 3t '/.
Suéde 98 980 Suisse {67,
Islande 36,8/, 966 Pays-Bas 967/,
République tcheque 3£, %4 965 Suede 24
Israél 3,0 91 Etats-Unis 33/
Finlande J4 0% 910 Royaume-Uni 13

Espagne 9039% 909 Danemark ELYA
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34 L35 963
Quels pays produisent le plus de déchets dangereux ? . |
Pays-Bas ; HI'IS 908 ﬁ"gza 000

4517973

Corée du Sud

3151653
Irlande

534199

Autriche
856 902

/

Malaisie
548916

9417 389

. Canvention de Bdle non ratifiée L
{oontrale les mouvements
transfrontiéres de déchets auiiens
dangersux) 196
@ Poys ayant signaleé la production
de déchets en 2005

Mozambique
422550

Aiistralie A=P_

Production totale 1169625

de déchets dangereux (2005)

En tonnes {1 tonne = 1000 kg) O Production fotale ~ W= Principales voies illégales d'acheminement des déchets

Sources : Convertion de Bale 2005, Natanad Reparting
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Les résultats d'analyses biologiques sont souvent assortis de cette plage de normalité :

|-'émaﬁte_ a0 453 " s 3_ e ] i : e
ématies 4,63 M/mm? 46a6,2 ¥ 5,4 0,4 Taux bas mais normal
émoglobine " 19,8 g/100 ml 14318 X| 16 1 Taux anormalement éle
' (-2 T e 0] = [en, 53]
L~-20= LA
® +2 g=53 2T =53_%
mnahuil'_ig-, 2 &a""‘:n — oy L
= A S 3 -6 o\o iy,
X — $ALTY 47 3¢ on conwatt Lo @a.? da_ t«.fmal:l-.:}
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Croissance et suites

A. Types de croissance

On considére une grandeur G qui évolue dans le temps et qu'on mesure a intervalles réguliers.

1- Croissance linéaire

Si on passe d'une mesure de G a la suivante en ajoutant toujours une méme valeur, on dit
que G suit une croissance linéaire.

Exemple

Pour un appel téléphonique on paie une part fixe de 0,20€, puis 0,10€ par minute.

Le prix a payer suit une croissance linéaire : a chaque minute supplémentaire il augmente de
0,13€

Représentons graphiquement cette évolution.

On commence par remplir un tableau de valeurs :
Durée en mn 0 1 2 3 4 5
Prix en € 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70

Puis on construit le graphique :

Prix d'un appel
1,00
0,80
0,80
. 070 4 ( foiStanca_
L os0 =
S e J/To,dog_ Ax_'w:.o.:re__
@ 7
X 040 A v
& 030 /
0, Ao £
0,20 - Y
0,10 e
0,00 T T T T 1
0 1 2 3 4 5
Durée en mn

ropriété
La représentation graphique d'une grandeur qui suit une croissance linéaire estunedroite.

Remarque
Lorsque la grandeur diminue & chaque mesure d'une méme valeur, on dit aussi qu'elle suit une

décroissance linéaire. O\.. o A Mt Ao, Ll ocre c\i 2. e‘,‘:ﬁp“.‘
dirccrour do La dmive eV 0.
2- Croissance exponentielle

Si on passe d'une mesure de G a la suivante en multipliant & chaque fois par un méme
nombre, on dit que G suit une croissance exponentielle.

(9‘\« a A
KB 1 sur 4 -|— ( coid Samia ﬂimém‘m — AFO-'VL. )

X C(egmq_ mc‘;onu.lr.tﬁﬂ_
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Exemple

Le prix d'un article augmente de 10% tous les ans. Cela signifie que chaque année il est multiplié
par 1.1; 1l suit donc une croissance exponentielle.

Construisons la représentation graphique de ce prix avec une valeur de départ de S0€

On commence par remplir un tableau de valeur :

Année

0

1

2

3

)

5

50,00

55,00

Q

66,55

73,21

80,53

Prix en € 60,5
Puis on construit le graphique 2\\—/,("/!,4. *A, 4‘

T
F/‘r‘ﬂ.

T

% AL

Evolution du prix -
100,00 .

90,00 - -

80,00 et
70,00 — )
60,00 —t——

Prix

50,00
40,00
30,00

20,00
10,00
0,00 T T T T 1

Année

Dans ce cas les points ne sont plus alignés. L'augmentation devient de plus en plus rapide.

Remarque
Lorsque la grandeur est multipli¢e par un nombre inférieur a | elle suit une décroissance
exponentielle.

3- Autres types de croissance

Il existe évidemment d'autres types de croissance. Par exemple, voyons la distance parcourue par un

corps en chute libre.

AR}
. Al =Y,

My

l

Gl grce

Durée en secondes I ks 2 3 4 5 Coy
Distance parcourue 4,9 19,6 44,1 78,5 122.6 o . Non 9
L/‘“ e = o wady e
x4 :
A on)

Entre les durées 1 et 2, la distance parcourue est 19,6 — 4.9 = 14.7; entre les durées 2 et 3, la
distance parcourue est44.1 — 19.6 = 24 5. Les résultats sont différents, il ne s'agit donc pas d'une
croissance linéaire.

; a sz 19,6 ;
Entre les durées 1 et 2, 1a distance parcourue est multipliée par 49 :{% entre les durées 2 et 3, la
. M, , s
distance parcourue est multipliée par —— = 2.25. Les résultats sont différents, il ne s'agit donc

196
pas d'une croissance exponentielle.
On apprend en physique que le lien entre durée ¢ de la chute et distance parcourue d est donné par

9.81xt’
==

la formule d =

20100217-SuitesCours2



Mme, AuiVe ear e ‘%owc.\n‘w, de Qlcnuw\@* doa ewl:s 5

B. Suites M AL (M) mokele U.M'
1- Définition d'une suite 8 : IQ =3 IQ

) i . p, G} ﬂa = W
Une suite nommée u, est la suite des nombres g, u,, >, s, etc...

On la définit en indiquant comment calculer chaque terme de la suite. On utilise deux modes de
définition.

a) Définition en fonction de I'indice n
On peut définir une suite en donnant une formule permettant de calculer le terme général u, en
fonction de n.
Exemple
Considérons la suite u, définie pour tout entier naturel n par u, = n> + n.
Onaura:uy=02+0=0u;,=12+1=2; 1, =224+2=6u3=32+3 =12; etc...
Il est ainsi facile de calculer directement n'importe quel terme de la suite.

© Lo wiMods da coushunch,

b) Définition par récurrence @ ‘h"’“d'
eut définir une suite u, en donnant son ) et u
c'est a dire de calculer u,+ lors%'on connait_i,,.

Exemple

Considérons la suite u, définie e = 3u, + 57
Onaura:u; =3uy+5=3 X@?éufljl,aﬁ

puis ur =3u;+5=3 X 11 +5 =38,

puisuz=3u; +5=3 X 38+5=119,etc...

Remarque
On ne peut pas calculer un terme avant d'avoir trouvé les précédents.

20100217-SuitesCours3



> Wy T L2 o S

T T ey Ax P

h

8

D

Remise en % 10%
TVA en % 19,60%
Articles Quantités | Prix unitaire HT Montants Formules
Dossiers suspendus 30 25,00 € 750,00 € < Rbx QLT
Rames de papiers 10 60,00 € 600,00 € P @) S_*. C{
Classeurs 25 35,00 € 875,00 € il N E. &Cé‘
Montant brut 222500€  |= SoMNE(DYy: ¥
Remise 222,50 € - DFxrA
Montant net 200250€ =D} % (/l -B 4)
TVA 392,49 € - DY RY
Montant TTC 230499¢ = D34 240
A D g D E
— D3/D7
Remise en % - 16 u/
TVAen % 19,60%
Articles Quantités | Prix unitaire HT Montants
Dossiers suspendus I 50 = :Djl %%HO @é 795,00 €
Rames de papiers i (E:)',D ;@) 70,80 € = /"‘Da;‘(é) e%l)&
= D6 /B6
Classeurs 25 Yo £ @ 1125,00 €
Montant brut 3336,00 €
T V\.ﬁ'é.vl'— ‘?‘- TU?? :J """\0“%’:1.9—4;" = D3 -'D.S =
NET L= TTC Remise (F) ée}?,zog‘
.‘ . = Dar/ (A+ B3
Montant net
TTC = (/l+____7““‘* xNG T o 296 3/1 305@
Aos TVA (F) = DY - bHL @
kaf\c.. a 523 08 €
NET-—T1C Montant TTC 3191,88 €
A% T
&
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capital un intérét égal 4 59 ici 5000 F ). Onnote C, le capital initial , C, le capital (capital initial et intéréts)

dont on dispose au bout d’un an , C, le capital dont on dispose au bout de deux ans ... 5’/‘, da Ca : 5...-.. * Cosy =

: ; ; . A7y
Compléter le tableau smvant’ }-_;\'\55'9‘ tlfo 250E
Cf] Cl ("2 C3 C4 CS Ch CT C%
§000 |S250 | 5500 5150 | Gooo| Ciso | &xee | €35° | F0oo
2. Indiquer la relation permettant de calculer Cs a partirCs : Co= Gy + 250 ALBy ooy el el
De fagon générale indiquer la relation permettant de calculer C,,, a partir de C, wimy= a(m-N+250
= C +259. ¢ = C +i50

e m=-A

- @ + A x 250

¢ =G @ . Co= € o R ox 250 5 €y = G+ AV x
De fagon générale : C, = C, + Mo, x 250 . Endéduire C,; = Co + ASx250 = §0ao + AS 2150

Lo~ R
et g

\oo W

. Les intéréts composés .
1 On place un capital deSO{)O Fai
ce capital un intérét égal 4 5% d

e 5% . Cela signifie qu’a la fin de chaque année , on ajoute a

_ On note C, le capital initial , C, le capital ( capital initial

et intéréts ) dont on dispose au bout d unan , C, Ie capltal dont on dispose au bout de deux ans .

Compléter le tableau sulva](f-.-""\f%|0'-f/'\"‘,‘ﬂl o;—-—:," il
Clil ) v|Cl ' f! ’ 63 C4 CS C& C‘l' Cl(

S ooc | 5250 | 55491 SF3%480%7,SY 6384, 14 £ F00,4g T035,50/ F384,28

2. Indiquer la relation permettant de calculer Cs a partir Cs : Co = C‘)(I“O S-'
De fagon générale indiquer la relation permettant de calculer C, , | a partir de C,

C x40

nel =

On dit que la suite (C, | est une sulte génmétnq ue

On dit alors que ce capital a

3. Compléter par un entier :C, = { 1,05 f"x Co 1o
C, = (1,05 )3x Co;Cy = [ 1,05 |*x C, | 10 -
40 10000 ¥
C, = ( 105 ):|'>< €y cm = [ LO5 "% C,| o500 . vﬁ:g‘é
it
De fagon générale : C, = @; Oﬁij G . | S P S | r"
8500 S =
En déduire C;5s = @,05’\ ik ‘o"' a #Séricl
C. o . n S
7300 . o
7000 = [Tt .
des questions précedentes | 6500 ; Con podcs
reconnaitre celle qui correspond a : 6000 AA, ofF
* un placement a intéréts simples : 5500
* un placement a intéréts composés : 5000
6t 2 3 4 5 6 7 % 9 1001 12 13 M4 s
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) Part en % du nombre total d'abonnés au téléphane
" Nombre d'abonnées au téléphone mobile dans le monde (en millions) I-I'E ;}
l —

z:lg_ag ¥ A, A

la (8,38YEF ~ 4,522
A= @mr ;w atg RARLAAES
% e

Ex €
‘a.ML
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SESABAC

Exercices de révision par chapitre
/ sujets de BAC PL avec correction en flash.

http://sesabac.net
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Série 1L — France — juin 2006

AY
Exercice 1 (10 points) \\ /
PN 7y

Le 29 mai 20035, lors du référendum frangais sur la constitution européenne, un institut a Ao
analysé les votes a la sortie des urnes dans une petite ville. '2‘0’““
Dans cette ville 3 062 personnes sont inscrites sur les listes électorales. 306 2

Parmi les personnes inscrites, on distingue les votants et les abstentionnistes. \- c%hk’ew“i
Dans les suffrages des votants, on considére les votes « OUL », les votes « NON » et les !
votes nuls ou blancs. A4 Olf 8

Dans U'ensemble de ['exercice, les pourcentages obltenus seront arrondis a 0,1%.

Partie A

1. Sur les 3 062 personnes inscrites, 1 048 se révelent étre des abstentionunistes. Le taux de 94k Aoo =
participation au référendum correspond au pourcentage des votants parmi 'ensemble 1s062 X

€59

des inscrits. Déterminer ce taux de participation.
2. Lors du vote. 2 000 personnes ont déclaré avoir voté « OUI » ou « NON » au référendum.

On coyerderera que leurs déclarations sont sinceres.

Leur &épartition en pourcentage est donnée par le tableau suivant :

Répartition en pourcentage selon les classes d’ages

Age OUI NON )

18-24 ans 71% | (&) 89% 4 Aog
104% | — 127% '

/ﬁ 25-34 ans
@é 35-44 ans 11,0% 16,8 %
| 45-59 ans 53% 8.7%
E- 60-69 ans 6,3% 5.0%
70 ans et plus | 4.4% 3.4% ._._.
es 2 000 personnes : [fq,g' @ §S(S 5 e /’

e pourcentage de personnes qui ont moins de 25 ans et qui ont voté « QUI ». ?' 1 7
.

Parmi

b. Deéterininer le pourcentage de personnes ayant entre 18 et 24 ans.

¢. Déterminer le pourcentage de personnes ayant voté « OUI ». [ftf‘,s- j

d. Déterminer le nombre de personnes ayvant voté « OUI ». -2090 X - g 90
/‘O. ——

3. Compléter les effectifs sur 'arbre donné en annexe 1, & rendre avec la copie.

4. Parmi les inserits, déterminer le pourcentage de personnes ayant voté « NON ».

_AAA0 o feo = 36,3
Partic B @e%érwm oC2

Des informations du bureau de vote obtenues le 29 mai 2005, l'institut a retenu de plus
les résultats présentés dans le tableau ci-dessous.

Tablean (fréquences en lignes)

Répartition des inscrits, en pourcentage, selon les classes d’ages

Age Votants | Abstentionnistes Total o
18-24 ans 100 %
(25-34 ans 55.0 % 45,0 % 100 %

35-44 ans 63,0 % 32,0% 100 %

45-59 ans Q13%) 22.7% 100 %

60-69 ans 89,8 % 10,2 % 100 %

70 ans et plus | 70.0% 30,0% 100 %

http://www.sesabac.net
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Série 1L — France — juin 2006

Les résultats sont donnés en pourcentage des personnes inscrites dans chaque classe d’age.

1. Parmi les 550 personnes inscrites et agées de 18 a 24 ans, il y a 229 abstentionnistes.
Quel est le taux d'abstention dans cette tranche d’age ?

2. Dans le tablean ci-dessus, que signifie le nombre 77,3 % situé a 'intersection de la ligne
des 45-59 ans et de la colonne des votants ?

3. Parmi l'ensemble des personnes agées de 25 & 34 ans, 378 sont abstentionnistes. Combien
y a-t-il de personnes de cefte tranche d’age inscrites dans ce bureau de vote?

(ot ants

<l
%L\ 0 / Annexe 1

x A’L ot Arbre (effectifs)
euk Personnes ayant voté « OUI »

ST Iy 333
Bdo.. (44s
xLI'S- B X:_ 238 x 400 ¢
X ol 338 G5 de Looo)

LES VOTANTS Personnes ayant voté « NON »

o N\ A Mo (iﬁcx
2000

LES INSCRITS Personnes ayant voté blanc ou nul

Ao N A

LES ABSTENTIONNISTES

20100507-1LJuin2006-2
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Situation 2 Transfusion sanguine

Pour transfuser un malade, onuentoomptades gmupessa.ngmABDetRhéaus.Danshpapulahm

francaise, les groupes sanguins se répartissent de la facon suivante :

en % 44 | 42 | 10°| 4

1. Pour chacun de ces tableaux, repérer si le total de 100 % correspond aux lignes, aux colonnes ou
i lensemble des cases du tableau. Préciser les ensembles de référence sur lesquels sont calculés les pour-

centages.

2. On cherche a calculer le pourcentage dans la population francaise des groupes sanguins A+, O+,

RH+(en %) | 84

86

90

75

RH- (en %) | 16

14

10

25

0-. Compléter Varbre suivant par les pourcentages correspondants (voir Feuille de Référence n° 3).

/ % RH+ \
oy RH-
% RH+
% RH-
% RH+
% RH-
% RH+
s AR S o

3. En déduire le calcul & effectuer pour
déterminer le pourcentage dans la population
francaise des groupes A+, O+ et 0- (voir
Chapitre 2). Compléter le tableau (pourcen-
tages calculés par rapport a la population
francaise). :

8. A laide du graphique ci-contre, indi-
quer le sous-groupe sanguin « donateur uni-
versel » ? Est-ce le plus fréquent ?

8. De guel pourcentage de la population
les personnes du groupe B+ peuvent-elles
Tecevoir du sang ?

B. Répondre a la méme question pour les
sept autres sous-groupes.

RH+

RH-

Ensemble

£

Qui donne a qui?

0
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BAC Juin 2007 — Réunion — Exercice 1

Années n un Loyer annuel cumul vn Loyer annuel cumul
2007 0 400 4800 4800 400 4800 4800
2008 1 418 5016 9816 416 4992 9792
2009 2 436 5232 15048 433 5192 14984
2010 3 454 5448 20496 450 5399 20383
2011 4 472 5664 26160 468 5615 25998
2012 5 490 5880 32040 487 5840 31838
2013 6 508 6096 38136 506 6074 37912
2014_ ¥ 526 6312 44448 526 6316 44228
2015 8 544 6528 50976 547 6569 50797
2016 9 562 6744 57720 569 6832 57629
2017 10 580 6960 64680 592 7105 64734
2018 11 598 7176 71856 616 7389 72124
2019 12 616 7392 79248 640 7685 79809
2020 13 634 7608 86856 666 7992 87801
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BAC Juin 2007 — Réunion — Exercice 2

Recensement de la population indienne en 2001

Population de 7 ans et plus Population de 7 ans et plus non alphabéte
(en millions d'habitants) (en millions d'habitants)
Hommes Femmes Total Hommes Femmes Total
Milieu rural 318 301 619 91 161 252
Milieu urbain 131 119 250 18 32 50
Total 449 420 869 109 193 302
1) a) 0,24 VRAI
b) 0,64 FAUX _ 0,67
c) 0,2 VRAI
d) 0,83 VRAI
2) a) 0,65
b)
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